

Nezapomenutelné zážitky z cesty do Chile

Louny (jin) Základní umělecká škola Louny pracuje již druhým rokem na rozsáhlém projektu K čemu slunce, když není den?. Součástí projektu, který podpořilo ministerstvo školství a Státní fond kultury ČR, byl v tomto školním roce již druhý zahraniční zájezd, kde žáci s tímto programem spolu s Danielem Dobiášem účinkovali. V pondělí 23. října 2017 se žáci z pěveckých tříd učitelek Marcely Brýdové, Veroniky Studené a Renaty Friedlové - Eliška Drbohlavová, Jaroslav Parma, Denisa Körberová a Kamila Hájková, společně s ředitelkou školy Jindřiškou Riedlovou a hudebním skladatelem Danielem Dobiášem vydali na další, tentokrát velice dalekou cestu až do Jižní Ameriky. Čekala je výjimečná cesta. Cesta byla velice náročná, letěli se dvěma zastávkami. První mezipřistání měli v New Yorku, což všichni přivítali, protože se jim naskytl jedinečná příležitost prohlídky města, kde strávili 17 hodin. Z letiště jeli vlakem do Brooklynu, odtamtud přešli Brooklyn Bridge na Manhattan, což byla paráda, pak na Ground Zero a odtamtud k nejvyšší budově města Empire State Building. Noční procházku ukončili na Time Square, kde to žije nepřetržitě ve dne v noci a odsud metrem zpátky na letiště. Další přistání bylo v Atlantě, kde si prohlédli jen okrajovou část města a odpočívali. Do Santiaga de Chile přiletěli 25. října a uby-

tovali se na českém velvyslanectví. Poté opět přelétali, tentokrát do Calamy v severní části Chile.

Z letiště zamířili do pouštního města San Pedra de Atacama, kde strávili tři překrásné dny a navštívili nejzajímavější místa, laguny s plameňáky, obdivovali zdejší sopky i barevné štíty andského pohoří, které v těchto místech dosahuje až 6500 metrů nad mořem. Pozdě odpoledne se vydali do Valle de la Luna, kde byli až do západu slunce. Zdejší údolí je natolik zvláštní, že se odtamtud nikomu nechtělo. Následující den se ještě za tmy vydali na cestu na nejvyšše položené a největší geotermální pole na světě El Tatio. Vulkanická a gejzírová oblast v severní části Chile v nadmořské výšce okolo 4 200 m je nejvyšše položené gejzírové pole na světě, počtem gejzírů největší na jižní polokouli a třetí největší na světě.

V sobotu 28. října přeletěli zpět do Santiaga de Chile. Večer na velvyslanectví České republiky absolvovali koncert, který se opravdu líbil. Zpívali lidové písně a zhudebněné texty dětí z terezínského ghetta Danielem Dobiášem z projektu K čemu slunce, když není den?.

Neděli strávili na výletě u Tichého oceánu za doprovodu konzula Adama Piňose. Lezli po skalních útesech, o které se třísly vlny Pacifiku. Prohlídli si jeden z domů básníka, diplomata a politika, nositele Nobelovy ce-

ny za literaturu Pabla Nerudy v Casa de Isla Negra ve vesnici Isla Negra, kde je Pablo Neruda i pochován.

Poslední den strávili ve městě Santiagu de Chile. Na oběd Louňáky pozval velvyslanec Josef Rychtar. Večer už všichni seděli v letadle, aby přes Atlantik, kde si prohlédli olympijský park, a přes Paříž přiletěli domů. Plni nezapomenutelných zážitků.



K čemu slunce, když není den? v Chile. V rámci projektu K čemu slunce, když není den? navštívili žáci pěveckých oborů ZUŠ Louny Chile. Během mezipřistání stihli navštívit noční New York nebo olympijský park v Atlantě.
Foto: archiv ZUŠ Louny